ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………
ΤΑΞΗ: Ε                  ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Όνομα: ..........................................................................................

Ημερομηνία: ..................................................................................

2ο κριτήριο αξιολόγησης

1. Να σημειώσεις το σύμβολο της ανισότητας (> ή <) (Β 1)
	1  1

7  5      
	1   1

3      4
	1    1

1    9


2 Να βρεις πόσο είναι το: (Β 1)
1 του 30: ...         1 του 25: ...        1 του 50: ...        1 του 36: ...

2                         5                        10                       6

3 Να διαγράψεις όσα μηδενικά δεν επηρεάζουν την αξία του αριθμού: (Β 1)
	4,170
	0,136
	8,050
	6,900
	3,705

	0,500
	0,305
	0,003
	3,080
	10,090


4 Γράψε τους δεκαδικούς όπως τους διαβάζουμε: (Β 2) 
	0,375:  .................................................................................

	3,025 : .................................................................................

	0,75 : ...................................................................................

	4,09 : ...................................................................................

	0,8 : .....................................................................................


5 Να ταξινομήσεις τα παρακάτω κλάσματα: (Β 1)
	  9

  7    
	8

7
	2

3
	10

10
	3

7
	11

 9
	5

5
	 2

21


       Γνήσια: .............................................................

       Καταχρηστικά: .................................................

       Ίσα με την ακέραια μονάδα: ............................ 

6 Να μετατρέψεις τα καταχρηστικά κλάσματα σε μεικτούς αριθμούς: (Β 2)
	14  = 

 5         
	22 =     

 4
	27 =

 3 
	49 =

 8
	104 =

 10
	37 =

 3


7 Να βρεις πόσο είναι: (Β 2)
	 2 του 20 =  

 5
	2 Του 21 =


	 5 του 40 =

10
	3 του 40 =

8


8. Να συγκρίνεις τους παρακάτω δεκαδικούς αριθμούς: (Β 1)
	3,21.... 3,12
	9,5 .... 9,50
	0,04 .... 0,040

	6,628 .... 6,618
	6,45 .... 64,5
	2,520 .... 2,51

	0,070 .... 0,70
	10,3 .... 10,03
	0,66 .... 6,6


9. Να συμπληρώσεις τον παρακάτω πίνακα: (Β 2)
	δεκαδικό

κλάσμα
	δεκαδικός

αριθμός
	δεκαδικός αριθμός ολογράφως

	6

10
	
	

	52

100
	
	

	623

100
	
	

	8752

1000
	
	

	3020

1.000.000
	
	


10. Συμπλήρωσε τον αριθμό που πρέπει για να είναι σωστές οι ισότητες: (Β 2)
	5 = 

       1     
	 4   = 1


	6 : 7 = 6  


	8 = 

       5



	4 :     = 

              6
	3 +  (  = 5

    2

	2 :  6  = 2
             
	         = 3

100

	
	


11. Μέσα σε ένα καλάθι είναι 6 μήλα, 5 πορτοκάλια και 4 αχλάδια. Γράψε τον    κλασματικό αριθμό που δείχνει τι μέρος του συνόλου των φρούτων είναι το κάθε είδος. (Β 2)
Μήλα: ............

Πορτοκάλια: ...............

Αχλάδια: ....................

12. Στις δημοτικές εκλογές στον Δήμο Αγίου Αθανασίου ψήφισαν 15.500 εκλογείς. Ο Α΄υποψήφιος πήρε το  45
                                                             100

    (45%)  των ψήφων  ο Β΄ υποψήφιος πήρε το 28% και ο Γ΄ υποψήφιος τους     υπόλοιπους. Πόσους ψήφους πήρε ο κάθε υποψήφιος; (Β 3)
Λύση 

Απάντηση: 

